报

出 华元一世界A座二楼150平米,一线品牌精装修,中央空调、办公家具一应俱全,四季热水、冬季地暖、独立电梯,办公室及会议室齐全。适合于驻沧办公室、工作室、设计公司等相关类型企业进驻。 联系电话:15028639125

"原价近千元"的羽绒服,如今售价低至百元!如此"跳水价"吸引不少市民购买-

# "白菜价"买羽绒服,不少人"踩坑"

本报记者 李婉秋 见习记者 刘学超 摄影报道

前不久,家住运河区的杨 女士花99元网购了一件原价 899元的羽绒服。她拿回家后 才发现,这件羽绒服的质量 根本不像卖家所宣传的那 样。

# 买低价羽绒服"踩坑"

近日,杨女士在短视频平台看到一家售卖羽绒服的店铺。卖家在视频中称,原价899元的白鸭绒羽绒服,现在给粉丝福利价只要99元一件。起初,杨女士有些犹豫,担心羽绒服有质量问题,但主播极力推荐这款"亏本"的羽绒服,而且说优惠价仅一天,第二天恢复原价。最终,杨女士下了单。

几天后,杨女士收到羽绒服。打开包装,一股刺鼻的味道扑面而来。她把羽绒服挂在阳台上。透过阳光,杨女士发现衣服里的羽绒一坨坨的,且分布不均,腋下和后背有几处地方几乎没有羽绒。杨女士再



翻看羽绒服上的吊牌和水洗标后发现,商标十分简陋,没有标注羽绒服的充绒量等一些基本参数。

杨女士和卖家协商后,申请 了退货退款。

#### 最好选择知名品牌 购买

连日来,记者走访发现,"反

季羽绒服"在市区多家商场有售。有的商家在显眼位置摆放着"反季特惠3折起"的广告牌。在市区一家商场女装区,长款羽绒服的售价多为299元,短款羽绒服价格要便宜一些。

在一家知名品牌羽绒服店内,记者看到,商家除了售卖该品牌的羽绒服外,同时也在售卖不知名品牌的羽绒服。知名品牌的羽绒服价格在200元到500元之间,不知名品牌的羽绒服价格低至99元。走访中,记者发现,一些知名品牌的羽绒服吊牌上会标注基本参数,其中包括绒子含量、充绒量等。一些不知名的品牌羽绒服吊牌和水洗标上大多数没有标明参数。

业内人士告诉记者,反季羽绒服质量良莠不齐。市民购买羽绒服时,要尽量选购正规大品牌的羽绒服,它们都有清晰、标注完整的吊牌,市民"踩坑"的概率比较小。

另外,市民购买羽绒服时,最好闻闻气味、拍一拍充绒位置的面料。反季羽绒服由于长时间积压在库房,容易出现羽绒发霉等情况。若市民闻到羽绒服有刺鼻气味或霉味的不要购买。拍一拍充绒位置的面料,若是有白色羽绒掉出来,说明这件羽绒服钻绒明显,且面料、做工等存在质量问题,不要购买。

## 沧州一家宠物诊所——

# 电锯开腹手术拯救"难产"巴西龟

本报记者 姚连红 摄影报道

经过近半个月的休养, 市区梁女士家的巴西龟身体 逐渐恢复,能进食,精神头也 足了。看着龟"肚子"上手术 留下的疤痕,梁女士既心疼 又感到庆幸。经历一次"重 创"后,小家伙竟然奇迹般活 了下来。

#### "30岁"巴西龟 "卡蛋"滴血

市区25岁的梁女士家养了一只巴西龟。用她的话说,这只龟是她从小的玩伴。在她上小学时,邻居将一只小小的巴西龟送到她家。小家伙在一家人的照顾下,这些年长得比成人手掌还大,足足有2公斤多。可就在前些天,这只大概30岁的大龟生病了。

梁女士发现,大龟的肛门处有东西露出来。她以为是大龟要产蛋,便没有在意,过了几天发现,这处露出的组织开始滴血。

第二天,梁女士将大龟 送到宠物诊所救治。经过拍 片检查,宠物医生庞敏学发现,大龟肚子里有很多蛋,有 一只蛋卡在输卵管内已严重 变形。更为糟糕的是,大龟 "卡蛋"后导致泄殖腔脱垂。 脱垂的组织又被另一只乌龟 咬破。

咬破。 "只能手术,看看腹腔的情况再定。"庞敏学与梁女士沟通后,决定为巴西龟进行手术。庞敏学给各种动物看病30多年,但给大龟开腹做手术,还是头一次。如何切开腹甲是摆在庞敏学面前的第一道难题。

#### 电锯切开乌龟腹甲 取出20多枚龟蛋

庞敏学首先对大龟进行 呼吸麻醉,随后用电动摆锯 一点点切割。这可是个细致 活儿。切深了,容易伤到腹 内的组织器官,切浅了,坚硬



的腹甲又打不开。庞敏学屏 气凝神,20多分钟后,终于在 腹甲上打开一个长方形的切 口。

打开大龟的腹腔,庞敏学这才清楚地看到,有一只蛋卡在龟的输卵管内,已经变成长条形,而且,一侧输卵管已经断裂。最终,庞敏学从

龟肚子里取出大小20多枚蛋。手术结束后,庞敏学用骨水泥将腹甲的切口复原。

梁女士将龟接回家后,俨然成了它的"私人护工"。除了每天在家用针管喂药,还要带它到诊所打针(上图)。看着大龟的状态一天天好起来,梁女士悬着的心也踏实下来。



日前,沧州市交通运输局信息 中心与运河区黄河西路的志愿沧州 爱心服务站联合开展了"夏日送清 凉 关爱沁人心"志愿服务活动。他 们把矿泉水、毛巾、清凉油、白糖、洗 衣粉等防暑降温物品送给环卫工 人,并为他们送上爱心早餐。

本报通讯员 摄

#### 黄骅歧口村村民

### 合力将沟内轿车拖上岸

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 刘国竞)日前,在渤海新区、黄骅市南 排河镇歧口村,一名过路司机不慎将 车开入排水沟中。几位好心人闻讯赶 到,成功将车辆拽出。

当天上午,歧口村村民宋小波正 在自家超市理货,一位村民来到店里 说看到有车不慎驶人排水沟中。得知 情况后,宋小波马上前去帮忙。

宋小波赶到现场时,车主和家人 均已脱困。排水沟内无水,但有一米多 深,车辆无法驶出。宋小波赶忙回家拿 绳子、拖车钩等工具,并叫上给自家送 货的货车司机帮忙。他们和另外两位 好心人赵庚、陈连华一起,终于将车辆 拖拽至路面。

据了解,车主刘女士是天津人,途 经歧口村时因对路况不熟悉,不慎将 车开进排水沟。

### 市民随手捡垃圾



不少市民选择在暑假时外出旅游。一名市民在运河区人民公园内游玩时,弯腰捡起树池中藏着的纸团、烟头等垃圾。

烟头寺垃圾。 记者观察发现,大部分市民都能 自觉守护公园"颜值",不随手丢弃垃圾,保护环境。如今,文明旅游已经蔚 然成风。 **吕依霖 摄**